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J e g y z ı k ö n y v 
 

a  Kıbánya  Sport  Club  2007. február 14-i 
 

küldöttközgyőlésérıl 
 
İcsi Gábor  a   Kıbánya Sport Club  elnöke  köszönti a   küldöttköz-
győlésen megjelent  szakosztályok küldötteit, a meghívott vendégeket, 
Nagy László urat, az önkormányzat Sport, Ifjúsági, Civil és Kisebbségi 
bizottságának elnökét, Zsigmond Lászlót a Kıbányai Sportegyesületek 
és Sportszervetek Szövetségének elnökét, valamint Hajdu Pétert az If-
júsági és Sportiroda vezetıjét. 
     Folytatásban kiemeli, hogy a mostani közgyőlés ünnepélyes, fontos 
és kiemelt. Az egyesület ebben az évben ünnepli megalakulásának 40. 
évfordulóját. Az öt évvel ezelıtt megválasztott tisztségviselık mandá-
tuma lejárt, mely alapján választást kell tartani. 
     Bejelenti hogy a küldöttközgyőlés határozatképes, mert a küldöttek 
száma 60 fı, a megjelentek létszáma 48 fı. 
     Javaslatot tesz a levezetı elnök személyére. Elmondja, hogy az el-
nökség 2006. december 12-i ülésén a 07/2006. sz. határozatában 
Hajdu Pétert, Budapest Kıbányai Önkormányzat Polgármesteri Hivatal 
Ifjúsági és Sportiroda vezetıjét kérte fel a küldöttközgyőlés levezetı el-
nöki tisztségére. 
     Szavazásra teszi fel Hajdu Péter személyét, egyben kéri a küldötte-
ket, hogy szavazókártyájuk felemelésével szavazzanak. Megállapítja, 
hogy a küldöttközgyőlés a levezetı elnök személyét egyhangúan elfo-
gadta  
 

1/2007 (II.14). sz. küldöttközgyőlési határozat (48 igen, 0 nem, 0 
tartózkodott szavazattal) 
A Kıbánya Sport Club küldöttközgyőlése megválasztotta Hajdu 
Pétert levezetı elnöknek. 
      
İcsi Gábor felkéri Hajdu Pétert, hogy foglalja el helyét, és a küldött-
közgyőlést vezesse le. 
 
Hajdu Péter köszönti a küldöttközgyőlés résztvevıit. A napirend elıtt 
ismerteti a szavazás módját. Minden szavazás nyílt, szavazókártyája 
felemelésével, egyszerő szótöbbséggel történik, kivéve az Alapszabály-
ban meghatározott 2/3-os arányokat. 

Javaslatot tesz a küldöttközgyőlés napirendjére: 
 

     1./ Elnökség beszámolója, gazdasági beszámoló. 
     2./ Számvizsgáló Bizottság beszámolója. 
     3./ Tisztségviselık választása. 
 
Észrevétel, más javaslat nem volt. 
 
Hajdu Péter megállapítja, hogy a küldöttközgyőlés a napirendekre tett 
javaslatait egyhangúan elfogadta. 
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2/2007 (II.14). sz. küldöttközgyőlési határozat (48 igen, 0 nem, 0 
tartózkodott szavazattal) 
A Kıbánya Sport Club küldöttközgyőlése a napirendeket elfogadta.      
 

Hajdu Péter a továbbiakban javasolja, hogy a küldöttközgyőlés a to-
vábbi munkák elvégzésére a jegyzıkönyv vezetésével és a szavazatok 
számlálásával bízza meg Beck Sándornét és Nagy Gizellát, hitelesítésé-
vel Kenderes Attilát a Testépítı szakosztály vezetıjét és Friedl Berna-
dettet az úszószakosztály tagját. Amennyiben nincs észrevétel vagy 
más javaslat, külön szavazás nélkül, kéri, fogadják a jelölteket. 
Észrevétel, más javaslat nem volt. 
 

3/2007 (II.14). sz. küldöttközgyőlési határozat (48 igen, 0 nem, 0 
tartózkodott szavazattal) 
A Kıbánya Sport Club küldöttközgyőlése a jegyzıkönyv vezetésé-
vel és a szavazatok számlálásával Beck Sándornét és Nagy Gizellát, 
hitelesítésével Kenderes Attilát és Friedl Bernadettet bízta meg, 
 

Hajdu Péter, elsı napirendi pont az elnökség beszámolója és a gazda-
sági beszámoló. Felkéri İcsi Gábor urat a beszámoló ismertetésére. 
 

İcsi Gábor bevezetıjében elmondja, mivel minden szakosztály és ven-
dégünk részére átadtunk beszámoló anyagot, ezért kéri, engedjék meg, 
hogy a fıbb pontokból emeljen ki néhányat, mely után gondolja el-
mondják véleményüket egyesületünk 2006. évi teljesítményérıl.  

Elnöksége az egyesületnek határozatba foglalta, hogy kiemelt fi-
gyelmet fordít a szakosztályok élversenyzıire, tagjaira, az ıket segítı 
edzıkre, valamint biztosítja számukra a megfelelı és sikeres felkészü-
lést, zavartalan sportolást, a sportághoz szükséges feltételek biztosítá-
sával. Ezen kívül fontosként kezeli a versenysport szakosztályok után-
pótlás-nevelésének fejlesztését, az alapok szélesítése és a tehetséggon-
dozás terén egyaránt.  

Az eddiginél is jóval nagyobb figyelmet kívánnak szentelni az is-
kolai sportban, és a diáksportban rejlı lehetıségeknek, úszás, birkó-
zás, kajak-kenu, asztalitenisz és rekreációs sportágakban. 
 

Folytatásban a beszámoló fıbb pontjairól szól néhány mondatban: 
Elnökségi munka: 

Az elnökségi ülések, melyek minden alkalommal határozatképe-
sek voltak, az év folyamán terv szerint, négy alkalommal kerültek meg-
szervezésre. Az elnökségi üléseken állandó téma volt az elızı elnökségi 
ülésekrıl készült emlékeztetı áttekintése, elnökség és apparátusi 
munka, kapcsolatok, gazdasági tevékenység, pénzügyi helyzet, szak-
osztályi munka, versenyek, rendezvények, propaganda tevékenység, 
pályázatok. 
 

Kapcsolatok: 
Fı célként tőztük ki, hogy az elnökség mind hatékonyabb munka 

és információs kapcsolatot tudjon kialakítani szakosztályaival. Ezt úgy 
oldották meg, hogy az elnökség kialakításánál a szakosztályok vezetıi 
kerültek megválasztásra. Így közvetlen módon kialakult a gyors és 
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rendszeres információ átadás ill. a szakosztályok részérıl történı prob-
lémák megoldása és a javaslatok megbeszélése.  
Szakosztályok azon vezetıit, akik nem tagjai az elnökségnek / Turi 
György úszás, Kocsis Ferenc birkózás, Kenderes Attila testépítés /, 
rendszeresen tájékoztatták elnökségi határozatokról, valamint a szak-
osztályt érintı témákról. 
Szakosztályok fıbb versenyein rendszeresen résztvettek. 
 

A Kıbányai Polgármesteri Hivatallal és annak irodáival, különös-
képpen az Ifjúsági és Sportirodával a kapcsolat jól mőködik. Hajdu Pé-
ter irodavezetıvel, rendszeresen tájékoztatják egymást fontosabb egye-
sületi és kerületi eseményekrıl. A versenysport segítése, valamint a 
kerületi diáksport szakmai segítség nyújtása érdekében, együttmőkö-
dési megállapodásokat kötöttek a X. kerületi Diáksport Bizottsággal. 
Ugyancsak az utánpótlás-nevelés érdekében, együttmőködési megálla-
podást kötöttek több szervezettel, mely szervezetek, Budapest és kör-
nyéke fiataljai részére nyújtanak rendszeres oktatást, segítséget nyúj-
tanak a tehetségek kiválasztásában, majd abban, hogy a legjobbak az 
egyesület színeiben versenyezzek. Külön megállapodást kötöttek a 
Janikovszky Éva / Üllıi út /, a Kápolna téri, valamint a Bem József 
általános iskolákkal, mely együttmőködés tárgya, az úszó és asztalite-
nisz sportágak, iskolai kereteken belüli munkájának elısegítése, a fe-
lek utánpótlás-nevelı, kiválasztási munkájának elısegítése, az úszó és 
asztalitenisz sportág népszerősítése. 

Tervbe vették azt is, hogy mivel, több új Önkormányzati képvise-
lı került megválasztásra, ezért İ részükre is átadtak egy beszámoló 
anyagot, valamint rendszeresebben fogják tájékoztatni az egyesületben 
folyó munkákról. 
 

Gazdasági tevékenység: 
Kiemelte, hogy az egyesület állandó fı kérdései: pénzügyi helyze-

te, gazdálkodása és likviditása. Az egyesület feltételei javultak, köszö-
net a Képviselı testületnek, mely szerint az Önkormányzat az egyesület 
mőködéséhez, verseny és szabadidısport tevékenységéhez erkölcsi és 
anyagi támogatást nyújt a sportfejlesztési tervekben és az éves költség-
vetésében meghatározottak szerint.  
 

İcsi Gábor a folytatásban szólt a gazdasági beszámolóról is. 
 

2006. évi költségvetéstény számai: az egyesület bevételében szerepel az 
Önkormányzat támogatása, mely az összes bevétel 46%-a, a tagdíjak 
20%, a Nemzeti Sporthivataltól jött támogatás az 23,5%, pályázat útján 
elnyert összegek a bevételek 7,5%-a, valamint az egyéb jogcímen kapott 
bevételek, banki bevét 3%. A tárgyévi összes bevétel 2006-ban: 
98.152.519.- Ft. 
Kiadás tartalmazza a munkabéreket, járulékokat, a szakosztályokra 
fordított sportszakmai költségeket, külön-külön versenysport és sza-
badidıre bontva. A tárgyévi összes kiadás 2006-ban: 95.560.944.- Ft. 
A tárgyévi alaptevékenység 2.591.575.-ft, nyereséggel zárult. 
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İcsi Gábor a gazdasági beszámoló után folytatta az elnökség beszámo-
lóját. 

A kerületi önkormányzati támogatást, - mely rendszeresen ne-
gyedévente került átutalás formájában az egyesület számlájára - ren-
deltetésszerően, az elfogadott tervek alapján használták fel. A támoga-
tási összeg felhasználásáról tételesen, minden negyedév végén elszá-
moltak az Önkormányzattal kötött, megállapodásban foglaltak szerint. 
Bérgazdálkodása az egyesületnek, szabályos a terveknek megfelelı, a 
közterheket határidıre az elıírásoknak megfelelıen befizették. Tartozá-
suk, kintlévıségünk nincs. 
 

Szakosztályok: 
Szakosztályokban sportolók összlétszáma 805 fı. 

 

Versenysport: ÚSZÁS:  
Ez évi legfontosabb feladatukat teljesítették, az egyesületben 

sportolóknak biztosították a rendszeres edzés, ill. versenyzési lehetısé-
get. Élversenyzıi mellett az óvodáskorúaktól kezdıdıen, az iskolásko-
rúakig, tizennégy edzı irányításával, végezték korareggeltıl, egészen 
késıestig az edzéseket.  
Versenyzıi sikereihez, eredményeik eléréséhez hozzájárultak azzal, 
hogy az egyesülettel kötött amatır sportszerzıdésben foglaltaknak 
megfelelıen részükre költségtérítés formájában segítséget nyújtottak. 
Ahhoz, hogy versenyzıik mindig a legfelkészültebbek legyenek a hazai 
és nemzetközi versenyeken, a legjobb eredményeket érjék el, biztosítot-
ták számukra, a legjobb tudású edzıket, és azok megfelelı színvonalú 
anyagi juttatásait.    
Versenyzıik a 2006-os évben kimagasló eredményeket értek el mely 
alapján, országos szinten a második legeredményesebb egyesület lett a 
sport club. Felnıtt csapatuk, eredményei alapján, az elmúlt évhez ké-
pest jelentısen erısödött, Ifi csapatuk duplázta pontjai számát, Serdü-
lıik országos szinten a legjobbak lettek, Gyermek, Cápa, Béka, Delfin 
korosztályos versenyzıik az elmúlt évihez hasonlóan teljesítettek. 
Cseh László, Kovács Ágnes, Szepesi Nikolett, Lipcsei Krisztina, felnıtt 
váltóink, valamint Pacsay Klaudia és Bernek Péter számos országos 
felnıtt ill. korosztályos rekordot úszott.  
Nemzetközi viszonylatban, az elmúlt évhez hasonlóan a legeredménye-
sebb egyesület lettek. 
Külön kiemelte, Cseh László éves teljesítményét. Versenyzıjük ebben 
az évben egy Európa bajnoki rekordot úszott, valamint a 2006. évi Bu-
dapesti Európa Bajnokságon 200 méter háton ezüstérmet, 200 méter, 
és 400 méter vegyesen aranyérmet szerzett, mely eredményekkel a leg-
sikeresebb magyar férfiversenyzı volt. Kovács Ágnes teljesítménye is 
kiemelkedı volt, három bronzérmével.  
A 2006-os évet versenyzıik remek teljesítménnyel zárták. A Rövidpá-
lyás EB- n Cseh László mellett Szepesi Nikolett ért el jó helyezéseket, 
és kiváló eredményeket. Az egy arany és két ezüstérem mellett, négy 
országos rekordot is elértek versenyzıik. 
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Ifjúsági versenyzıik, a Közép-Európai országok versenyén hat arany-
érmet szereztek, Galamb Szimonetta, Pacsay Klaudia, Nagy Richárd, és 
Nagy Norman személyében. 
A Magyar Sportújságírók szavazata alapján az Év sportolója a férfiak-
nál Cseh László, a nıknél Kovács Ágnes harmadik, valamint az edzıi 
kategóriában Turi György második lett. 
 

BIRKÓZÁS: az egyesület színeiben felnıtt szinten egy fı, birkózó 
Branda Gyula nehézsúlyú kötöttfogású versenyzı, Kocsis Ferenc olim-
piai bajnok edzı és szakosztályvezetı irányításával készül fel a verse-
nyekre, valamint a 2008. évi Pekingi Olimpiára. Számára az év legfon-
tosabb versenye a Magyar Bajnokság volt, melyen elsı, azaz aranyér-
mes lett.  
Fiataljaink az országos bajnokságokon 12 olimpiai pontot szereztek. 
Varga István és Dózsa Dalma egy-egy bronzérmet szereztek a korosztá-
lyos ifjúsági bajnokságon. Majthényi Gergı és Dózsa Dalma egy-egy 
ötödik hellyel is bıvítették a Club pontjait.  
Dicsérı hangon szólt Péteri András edzı személyérıl. 
 

KAJAK-KENU: 2006. január 1-tıl tagja az egyesületnek Hegyi Réka, 
U23-as versenyzı. Évi legjobb eredményét az Athéni Ifjúsági és U23-as 
EB-én érte el, válogatott társaival K-4, 500 m-en ezüstérmet szereztek. 
Az U23-as országos bajnokságon K-1, 500 m-en második helyezést ért 
el.  
Megemlítette még, hogy a 2006-os évvégén négy újabb kajakos igazolt 
az egyesülethez / férfiak /, melyek közül a legnagyobb név, Kucsera 
Gábor világbajnok, valamint edzıje Sári Nándor. 
Végül megemlítette hogy az utánpótlásra is gondoltak, mely alapján, 
hármas megállapodást fognak kötni / DB-MKKSZ-KSC /, a bázis a 
Gubacsi vízitelepen lesz. 
 

SZABADIDİSPORT: 
Az asztalitenisz csapatok, ez év szeptemberétıl kezdıdıen az NB II. Kö-
zépsı csoportjában, és a Budapest I. oszt. bajnokságban / egy és há-
rom csapattal /, valamint a IX. kerületben szerepeltek.  
Testépítı versenyzıik a 2006. év második felében több hazai rendezéső 
versenyen indultak, junior kategóriában: Varga Tímea Magyar Bajnok-
ság II. hely, fitness forma kategóriában pedig: Dávid Timea és Dudás 
Melitta III-III. helyezést érték el.  
A nıi kézilabda csapatok a 2006-2007. évi Budapest bajnokságban a 
növekvı létszám és aktivitás eredménye alapján egy-egy csapattal ját-
szottak az A és a B csoportban.  
Külön kiemelte a nıi csapat egyéb szabadidıs teljesítményét, BSZSZ, 
és a Nıi sportnap rendezvényein. 
A természetjárók havi rendszerességgel túráztak elıre kialakított terv 
alapján. Éves szinten 14 alkalommal. A túra napok száma 17 volt. 
A rekreációs szakosztályokban sportolók, a Budapesti Szabadidısport 
Szövetség által meghirdetett sporteseményeken a 2006-os évben kilenc 
alkalommal vettek részt / szellemi-vetélkedı, óvodásverseny, bowling, 
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kerékpár, vízi-vetélkedı, túraverseny, streetball, teke, kispályás labda-
rúgás, sportfesztivál /, és képviselték az egyesületet. 
Végezetül a 2006. évrıl elmondta, hogy a növekedett feladatokat az 
alapszabályban megfogalmazottaknak, valamint Kıbányai Önkormány-
zattal kötött megállapodásban leírt elvárásoknak megfelelıen teljesítet-
ték.  
İcsi Gábor, kéri a küldöttközgyőlést, hogy az elnökség beszámolóját 
fogadják el, megköszöni, hogy meghallgatták. 
 

Hajdu Péter megköszöni İcsi Gábor úr beszámolóját, majd elmondja, 
hogy a Kıbányai Önkormányzat költségvetésében nagyon lényeges ta-
karékossági intézkedések kezdıdtek meg, és az elmúlt három hónap-
ban nagy erıfeszítések folytak az egyesület elızetes költségvetés tár-
gyalásakor. Nagy László bizottsági elnök hathatós közremőködésével 
sokat tett az egyesület érdekében, hogy a márciusi testületi ülés egy 
olyan költségvetési támogatást fogadjon el, mely ugyan visszalépés az 
elmúlt évekhez képest, de a támogatással továbbra is olyan hatékony 
munka folyhat az egyesületnél, mint az elmúlt négy évben. Reméli, 
hogy a tárgyalások eredménye az elızetes szerint fog alakulni. Kiemelte 
még, hogy egész Kıbánya sportjának a pénzügyi támogatása, a tervek 
kidolgozása is a Sport, Ifjúsági, Civil és Kisebbségi bizottságnak és an-
nak elnökének köszönhetı. Kéri a küldötteket, az elnökség és a gazda-
sági beszámolóhoz szóljanak hozzá, tegyék meg észrevételeiket, vala-
mint, hogy a felszólalók a jegyzıkönyv miatt mondják be nevüket és 
szakosztályukat. 
 

Péteri András – birkózó szakosztály – megköszöni az Ifjúsági és Sport-
iroda vezetıjének és a Kıbánya SC elnökségének, hogy 2005-ben létre-
hozták a birkózó szakosztályon belül az utánpótlást, mely létszám a 
mai napra már 50 fıre emelkedett. Nagy kérdés számára, hogy tudnak-
e még további gyerekeknek lehetıséget biztosítani arra, hogy jöjjenek 
sportolni, birkózni, mivel a meglévı birkózószınyeg már kicsi. Kéri az 
Önkormányzatot, hogy továbbra is segítse az utánpótlás fejlıdését, és 
tegye lehetıvé, hogy nagyobb helyen végezhessék edzéseiket. 
 

Turi György – úszó szakosztály – bevezetıjében kiemelte, hogy két éve 
mőködik az egyesületnél az úszószakosztály, mely mindenki nagy meg-
elégedésére végzi hathatós tevékenységét. Örömteli eseményrıl tájékoz-
tatta a küldöttközgyőlést, hogy a Sportegyesületek országos versenyé-
ben a Kıbánya SC, a 2006. évben a III. legeredményesebb egyesület, 
helyezést ért el.  Köszönetét fejezi ki az Önkormányzat felé és annak 
képviselıinek az eddigi támogatásokért, mely kedvezı- kölcsönös meg-
egyezés alapján mőködik. Igyekszik az eredménnyel meghálálni a tá-
mogatást, céljuk az utánpótlás úszásoktatás hatékonyabb legyen, ter-
vük szerint szeretnék megreformálni az úszóoktatást a kerületben, 
hogy még több gyermek tudjon úszni, sportolni és egészségesen élni. 
Kéri továbbra is az Önkormányzat támogatását, hogy utánpótlásra is 
többet tudjon fordítani a szakosztály.  
 

Wágensommer Ferenc – természetjáró szakosztály – elmondta, hogy 
február 11-én volt 6 éve, hogy a természetjáró szakosztály beindult az 
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egyesületnél, jó baráti társaság kovácsolódott össze a szabadidı hasz-
nos eltöltésére. 2006. decemberében elkészült az idei túraprogram, 
melyben egynapostól- négynapos kirándulásokig mindenki megtalál-
hatja a kedvére valót, melyre szeretettel várja a tagságot és családjait. 
Megköszöni a vezetıségnek az anyagi és erkölcsi támogatást, bízik ab-
ban, hogy 2007-ben is megkapják az eddigi támogatást. 
Hajdu Péter megkérdezi van-e még valakinek véleménye, mondaniva-
lója, amennyiben nincs más hozzászólás, szavazásra teszi fel az elnök-
ség beszámolóját. 
4/2007 (II.14). sz. küldöttközgyőlési határozat (48 igen, 0 nem, 0 
tartózkodott szavazattal) 
A Kıbánya Sport Club küldöttközgyőlése az elnökség beszámoló-
ját, és gazdasági beszámolóját elfogadta. 
 

Hajdu Péter, második napirendi pont a Számvizsgáló Bizottság beszá-
molója. Kozellné Leányfalusi Klára betegsége miatt felkéri İcsi Gábor 
urat a beszámoló ismertetésére. 
 

İcsi Gábor  ismerteti Somogyi Károlyné elnök beszámolóját. 
 

Tisztelt Küldöttközgyőlés! 
A számvizsgáló bizottság két alkalommal, május 24.-én és október 04.-
én tartott ellenırzést az egyesület gazdasági tevékenységérıl, valamint 
járulékfizetési kötelezettségeirıl. Az ellenırzésekrıl rendszeresen tájé-
koztatást kapott az egyesület elnöksége. Az ellenırzés idıszakai min-
den esetben a lezárt félévet foglalták magukban. 
Ellenırzéskor a pénztárbizonylatok, az OTP bizonylatok tételes ellenır-
zése, az Adóhatóságok felé történı járulékok befizetésének ellenırzése 
történt meg. A bizonylatoknál sem alaki, sem számszaki hibát az ellen-
ırzés nem talált. Az egyesület könyvelése továbbra is az aktuális elı-
írásoknak megfelelıen, áttekinthetıen, szakosztályokra / verseny és 
szabadidısport /, tevékenységi témákra, széttagoltan történik, a pén-
zek mozgása folyamatosan követhetı. A kerületi önkormányzati támo-
gatást, - mely rendszeresen negyedévente került átutalás formájában 
az egyesület számlájára - rendeltetésszerően, az elfogadott tervek alap-
ján használták fel. A támogatási összeg felhasználásáról tételesen, 
2006. december 31.-ig elszámoltak az Önkormányzattal kötött, megál-
lapodásban foglaltak szerint. Bérgazdálkodása a szervezetnek, szabá-
lyos a terveknek megfelelı, a közterheket határidıre az elıírásoknak 
megfelelıen kerültek befizetésre. Tartozásuk, kintlévıségük nincs. A 
pályázati pénzeket a szerzıdésekben foglaltak szerint elkülönítetten 
kezelték.  
 

İcsi Gábor kéri a küldötteket, hogy fogadják el a Számvizsgáló Bizott-
ság beszámolóját. 
 

Hajdu Péter megköszöni İcsi Gábor úr beszámolóját, kérdezi van-e 
valakinek véleménye, mondanivalója, amennyiben nincs, szavazásra 
teszi fel a Számvizsgáló Bizottság beszámolóját. 
5/2007 (II.14). sz. küldöttközgyőlési határozat (48 igen, 0 nem, 0 
tartózkodott szavazattal) 
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A Kıbánya Sport Club küldöttközgyőlése a Számvizsgáló Bizottság 
beszámolóját elfogadta, 
 

Hajdu Péter a Harmadik napirendi pont a tisztségviselık megválasztá-
sa. Az alapszabály értelmében 7 fıs elnökséget és 3 fıs Számvizsgáló 
Bizottságot kell választani. Az elnökség Várfoki Margit vezetésével jelö-
lıbizottságot állított fel, melynek tagjai Hámori Zoltán és Wagersommer 
Ferenc.  A bizottság és tagjai a tagság körében ismertették a jelölteket.  
Felkéri Várfoki Margit jelölıbizottsági elnököt, hogy ismertesse a tiszt-
ségekre jelölt személyeket. 
 

Várfoki Margit, köszönti a küldöttközgyőlésen megjelenteket, majd 
ismerteti az egyesület, tisztségviselı jelöltjeit, 
Kıbánya SC elnökének javasolja, 
İCSI GÁBOR-t, aki 

- 1983-óta tagja a Kıbánya Sport Clubnak, 
- 1988-óta elnöke az egyesületnek, 
- Sportszervezıi és sportmenedzseri végzettséggel rendelkezik. 

Elnökségi tagoknak javasolja,  
DR. SZÁSZ GYÖNGYVÉR-t, aki 

- fogorvos,  1996-óta elnökségi tag, általános elnökhelyettes, 
- a szabadidısportban fejti ki tevékenységét. 

FAZEKAS ISTVÁN-t, aki 
 - az asztalitenisz szakosztály vezetıje és szakmai irányítója, 
minısí-  

  tett edzıje.  
- 10 éve vezeti a szakosztály munkáját, amely jelenleg öt csapatot  
   mőködtet a Nemzeti, valamint a Budapest bajnokságban. 
- 1996-óta tagja az elnökségnek, kerületi lakos 

SZUCSÁNSZKI LÁSZLÓ-t, aki 
- kerületi lakos, a kézilabda szakosztály edzıje, 
- 1996-óta elnökségi tag,  
- a rekreációs szakosztály képviselıje, 

TAKSONYI ERIKA-t, aki 
 - a testépítı szakosztály tagja, teremvezetı, 
 - 1992-óta középfokú edzıi képesítéssel rendelkezik, 
 - Európa és Világbajnok, többszörös Magyar Bajnok testépítı,  
TIEFENBACHER GYÖRGYI-t, aki 

- a kézilabda szakosztály vezetıje, ügyintézıje, 
 - sportszervezıi képesítéssel rendelkezik 
 - 2004-óta tagja az elnökségnek 
TURI GYÖRGY-öt, aki 

- 2005. januárjától az egyesület, úszószakosztályának vezetıje, 
- 1989-óta mesteredzı, kerületi lakos, 
- 2000-óta minden évben elnyerte az „Év úszóedzıje” címet.  
- a Magyar Úszó Szövetség edzıbizottságának elnöke. 

 
Kıbánya SC Számvizsgáló Bizottságának elnökének javasolja 
SOMOGYI KÁROLYNÉ-t, aki 

- 1996-óta a Számvizsgáló Bizottság elnöke. 
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- Regisztrált mérlegképes könyvelı. 
Bizottsági tagoknak javasolja,    
KOZELLNÉ LEÁNYFALUSI KLÁRA-t, aki 

- A Kıbányai Önkormányzat Polgármesteri Hivatalában dolgozik 
1999 óta, fıkönyvi könyvelı.  

- Számítógép programozó és mérlegképes könyvelıi végzettséggel 
ren- 

     delkezik. 
CZÉDLI ANETT-et, aki 

- Regisztrált mérlegképes könyvelı.  
- Tanulmányait 1999-ben fejezte be, jelenleg egy X. ker. cégnél 

könyvelı. 
 

Hajdu Péter, megkérdezi a küldötteket, van-e valakinek észrevétele 
vagy más javaslata az elhangzott személyekkel kapcsolatban. 
Kérdezi a küldötteket, kívánnak-e titkos szavazást az elhangzott sze-
mélyekkel kapcsolatban. Elmondja ehhez 2/3-os arány szükséges. 
 

Szavazásra teszi fel a szavazás rendjét. 
6/2007 (II.14). sz. küldöttközgyőlési határozat (48 igen, 0 nem, 0 
tartózkodott szavazattal) 
A Kıbánya Sport Club küldöttközgyőlése a személyi kérdésekben 
nyílt szavazással kíván szavazni, 
 

Hajdu Péter elmondja, hogy megválasztandó személyekkel kapcsolat-
ban 2/3-os szavazattöbbség szükséges.  
 

Szavazásra teszi fel a Kıbánya SC elnökének İcsi Gábor személyét. 
7/2007 (II.14). sz. küldöttközgyőlési határozat (48 igen, 0 nem, 0 
tartózkodott szavazattal) 
A Kıbánya Sport Club küldöttközgyőlése öt évre İcsi Gábort a 
Kıbánya SC elnökének megválasztotta, 
 
Szavazásra teszi fel a Kıbánya SC elnökségi tagjának Dr. Szász 
Gyöngyvér személyét. 
8/2007 (II.14). sz. küldöttközgyőlési határozat (48 igen, 0 nem, 0 
tartózkodott szavazattal) 
A Kıbánya Sport Club küldöttközgyőlése öt évre Dr. Szász 
Gyöngyvért a Kıbánya SC elnökségi tagjának megválasztotta, 
 
Szavazásra teszi fel a Kıbánya SC elnökségi tagjának Fazekas István 
személyét.  
9/2007 (II.14). sz. küldöttközgyőlési határozat (48 igen, 0 nem, 0 
tartózkodott szavazattal) 
A Kıbánya Sport Club küldöttközgyőlése öt évre Fazekas Istvánt a 
Kıbánya SC elnökségi tagjának megválasztotta, 
 
Szavazásra teszi fel a Kıbánya SC elnökségi tagjának Szucsánszki 
László személyét.  
10/2007 (II.14). sz. küldöttközgyőlési határozat (48 igen, 0 nem, 0 
tartózkodott szavazattal) 
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A Kıbánya Sport Club küldöttközgyőlése öt évre Szucsánszki Lász-
lót  a Kıbánya SC elnökségi tagjának megválasztotta. 
 
Szavazásra teszi fel a Kıbánya SC elnökségi tagjának Tiefenbacher 
Györgyi személyét.  
11/2007 (II.14). sz. küldöttközgyőlési határozat (48 igen, 0 nem, 0 
tartózkodott szavazattal) 
A Kıbánya Sport Club küldöttközgyőlése öt évre Tiefenbacher 
Györgyit a Kıbánya SC elnökségi tagjának megválasztotta. 
 
Szavazásra teszi fel a Kıbánya SC elnökségi tagjának Taksonyi Erika 
személyét.  
12/2007 (II.14). sz. küldöttközgyőlési határozat (48 igen, 0 nem, 0 
tartózkodott szavazattal) 
A Kıbánya Sport Club küldöttközgyőlése öt évre Taksonyi Erikát a 
Kıbánya SC elnökségi tagjának megválasztotta. 
 
Szavazásra teszi fel a Kıbánya SC elnökségi tagjának Turi György sze-
mélyét.  
13/2007 (II.14). sz. küldöttközgyőlési határozat (48 igen, 0 nem, 0 
tartózkodott szavazattal) 
A Kıbánya Sport Club küldöttközgyőlése öt évre Turi Györgyöt a 
Kıbánya SC elnökségi tagjának megválasztotta. 
 
Hajdu Péter gratulál az elnökség tagjainak. 
 
Szavazásra teszi fel a Kıbánya SC, Számvizsgáló Bizottság elnökének 
Somogyi Károlyné személyét. 
14/2007 (II.14). sz. küldöttközgyőlési határozat (48 igen, 0 nem, 0 
tartózkodott szavazattal) 
A Kıbánya Sport Club küldöttközgyőlése öt évre Somogyi 
Károlynét a Kıbánya SC, Számvizsgáló Bizottsága elnökének meg-
választotta. 
 
Szavazásra teszi fel a Kıbánya SC, Számvizsgáló Bizottság tagjának 
Kozellné Leányfalusi Klára személyét.  
15/2007 (II.14). sz. küldöttközgyőlési határozat (48 igen, 0 nem, 0 
tartózkodott szavazattal) 
A Kıbánya Sport Club küldöttközgyőlése öt évre Kozellné 
Leányfalusi Klárát a Kıbánya SC, Számvizsgáló Bizottság tagjának 
megválasztotta. 
 
Szavazásra teszi fel a Kıbánya SC, Számvizsgáló Bizottság tagjának  
Czédli Anett személyét.  
16/2007 (II.14). sz. küldöttközgyőlési határozat (48 igen, 0 nem, 0 
tartózkodott) 
A Kıbánya Sport Club küldöttközgyőlése öt évre Czédli Anettet a 
Kıbánya SC, Számvizsgáló Bizottság tagjának megválasztotta, 
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Hajdu Péter megállapítja, hogy a napirendi pontok elfogytak, minden 
megválasztott tisztségviselınek gratulál, majd megkérdezi a vendégeket 
kívánnak-e szólni, majd az elnököt, kíván-e zárszóként szólni. 
 
İcsi Gábor, megköszöni a szakosztály tagjainak, és a meghívott ven-
dégeknek, hogy eljöttek a küldöttközgyőlésre, az újonnan megválasz-
tott tisztségviselık nevében megköszöni a tagságnak a bizalmat, min-
denkinek jó munkát kíván az elkövetkezendı öt évre. 
 
Hajdu Péter megköszöni a megjelentek közremőködését, a sport club 
vezetése nevében meghív mindenkit egy szerény vendéglátásra. A kül-
dött-közgyőlést berekeszti. 
 
 
Budapest 2007. február 23. 
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